

Вторая мировая война принесла народам всего мира неисчислимые бедствия. Среди моря человеческих страданий особо говорят о еврейской Катастрофе. На западе ее называют греческим словом «холокост». «Холокост» - символ газовых камер и крематориев лагерей уничтожения.

27 января 1945 года советские войска освободили концлагерь Освенцим, где нацисты зверски уничтожили миллионы людей. По решению Генеральной Ассамблеи ООН, 27 января – день освобождения советскими войсками концентрационного лагеря «Аушвиц» (Освенцим) – объявлен международным днём памяти жертв Холокоста, одного из самых страшных преступлений против человечества.

В связи с этой трагической памятной датой в гимназии № 5 прошли классные часы на тему «Холокост. Трагедия народа».



В ходе мероприятий ребята узнали, что одна из особенностей Холокоста на территории Советского Союза - самые варварские способы уничтожения людей. Сколько людей прошло через ужасы, ад и пекло фашистских лагерей смерти. Это - Бухенвальд, Трешлинка, Освенцим, Саласпис и другие. Они узнали об одном из первых документов Холокоста – дневнике еврейской девочки Анны Франк, который был переведен на 50 языков мира.



Учащимся была представлена слайд - презентация, которая помогала визуально понять все ужасы этой трагедии. Затаив дыхание, дети слушали о преследовании и уничтожении невинных людей фашистами, о деятельности «лагерей смерти». На слайдах презентации увидели и печально известный Бабий Яр, и памятники жертвам бесчисленных изверств фашистов.



